

---

## **Сотрудники следственного управления поздравили подшефный социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гармония» с 25-летним юбилеем**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области приняли участие в праздничном мероприятии, посвященном 25-летию со Дня образования казенного учреждения Омской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гармония».

«Дом для перелетных птичек» - так называют жители этот первый и старейший в Омске социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, созданный в октябре 1994 года. В центре находят временное пристанище несовершеннолетние, попавшие в трудную жизненную ситуацию, потерявшие заботу родителей или ушедшие из дома из-за конфликтов в семье. С самых первых дней основной задачей педагогов и работников центра стало

---

восстановление отношений с родителями, их перевоспитание и создание условий для возвращения детей в семью. За 25 лет через добрые сердца и заботливые руки сотрудников центра прошли 4 тысячи воспитанников, 2341 ребенок вернулся в свою семью, 809 малышей были приняты в приемные семьи, вновь обретя родительскую любовь. Сейчас в центре живут 52 ребенка, с которыми работают, оказывая помощь, психологи, педагоги и логопеды. В центре есть и свои ветераны – 8 работников трудятся, отдавая детям тепло своих сердец, более 20 лет.

Сотрудники следственного управления СК России по Омской области почти 10 лет шефствуют над социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних «Гармония», оказывая благотворительную помощь и такую нужную для подростков моральную поддержку, помогая педагогам в воспитании и социальной адаптации детей.

На праздничном мероприятии, посвященном 25-летию со дня создания «Гармонии», следователи были почетными гостями, и конечно же они пришли с подарком – телевизором, который установят в детской игровой комнате на радость детям.

«В течение 25 лет центр расширялся, развивался и совершенствовался. История центра – это целая жизнь его сотрудников, книга историй и судеб замечательных специалистов центра и его воспитанников, которая не закрыта, и все вместе мы отметим еще один юбилей», - отметила на празднике, проходившем в городском Дворце пионеров, директор социально-реабилитационного центра Светлана Шмидт, поблагодарив сотрудников следственного управления за помощь и поддержку.

Перед юбилярами и гостями праздника выступили детские творческие коллективы, порадовав прекрасными выступлениями.

24 Октября 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1403997>